

# СПЕКТАКЛИ НА СЕЛЕ

В горячие дни уборки Омский театр юного зрителя побывал во многих районах области. Труженики Ачаирского и Первомайского совхозов, совхоза «Память Чапаева», Иртышского птицесовхоза и других хозяйств познакомились с новой работой театра — спектаклем «Мой бедный Марат» по пьесе Арбузова. Ребята из Красноярской средней и Усть-Заостровской школ посмотрели «Сказку про репку» Малларевского и памфлет Михалкова «Дорогой мальчик».

Тепло прошла встреча артистов с тружениками сельского хозяйства, отдыхающими в санатории «Колос».

Всего на селе состоялось около сорока спектаклей. Впереди — гастроли в Шербакульском и Полтавском районах.

Х 4 ОКТ 1973 ОМСКИЙ ДРАМАТИЧЕСКИЙ ТЕАТР ЮНОГО ЗРИТЕЛЯ

У. О. С. Н.